



记录昨天·服务今天·影响明天

一纸连心 携手同行

读者微友齐贺晚报30岁生日

[2版]

新年招聘会“职等你来”



1月1日,市区建设路西段鹰城广场喷泉附近,市民在招聘会现场与用人单位洽谈。
当天,由市人力资源和社会保障局、市残疾人联合会、市退役军人事务局、市总工会等单位联合举办的2024年平顶山市“就业援助月”专场招聘会在此举行,来自我市的213家企业为求职者提供了7000多个就业岗位。
本报记者 张鹏 摄

一批重要新规1月1日起施行 [8版]

元旦小长假共接待游客1011万人次 新年我市旅游市场开门红

□记者 王春生

本报讯 1月1日下午,来自市文广旅局的最新数据显示,2024年元旦假期,我市旅游市场供需两旺、亮点纷呈,共接待游客101.1万人次,同比增长31.93%;实现旅游收入6.81亿元,同比增长28.73%,取得新年开门红的好成绩。

冰雪旅游引爆假日市场。元旦假期,我市天龙池滑雪场、尧山滑雪乐园、金汤山滑雪场、尧山大峡谷、汝州龙凤山滑雪场等滑雪场成为热门冬季旅游打卡地。舞钢市祥龙谷景区冰雪观光项目,鲁山金汤山温泉滑雪旅游度假区冰雪嘉年华等系列冰雪活动受到游客关注和欢迎。为了吸引顾客,一些景区还增设了滑雪、嬉雪、冰雕、卡丁车、

雪壁攀爬等项目,在全市范围形成了特色冰雪体验线。
此外,我市还有不少景区在元旦假期增设了特色项目,如汝州女儿城的大型烟花和文艺活动,宝丰康龙理想田园举办的跨年烟花秀、无人机秀、音乐嘉年华,鲁山县盛世华庭琴台阁夜景亮化,平顶山海洋馆的海豹表演、海狮表演也吸引了众多市民。

小寒小寒

本周我市天气晴好
有两次较强冷空气入侵

[2版]

白鹤截肢

市民接力救助东方白鹤
目前它尚未脱离危险

[3版]